

Conceptverslag van de openbare vergadering van de raadscommissie van de gemeente Hillegom, gehouden op 28 september 2023

Aanwezig:

Voorzitter:

J. Grimbergen,

Leden:

D.A. Boonstra (BBH), I.B. Buijck (VVD), C.J. Cornet (HvH), N.J.M. Duwel (D66), K. van Eeuwijk (GL), D. van Egmond (GroenLinks), F.J.M. Evers (BBH), I.C.J.A Evers (BBH), R.H. Janssen (Bloeiend Hillegom), A. Kunst-Reekers (CDA), C.H. Langeveld (CDA), M.J.A. Lokhorst (D66), B.J.P. Mense (Bloeiend Hillegom), J.S. Nederpelt (BBH), E.G. Pesschier (VVD), M. Roelofs (BBH) en J. Zwaan (CDA)

Commissiegriffier: G. van Dooren,

College:

A. van Erk, C.J. Hoekstra, M.A. Dijkshoorn, A. de Jong en J.A. van Rijn

Afwezig:

A. de Jong

1. **Opening**

De voorzitter opent de raadscommissievergadering om 19.30 uur.

2. **Vaststellen van de agenda**

De heer Van Egmond stelt voor om agendapunt 7, het ondernemersfonds, van de agenda af te halen. De overige fracties steunen dit voorstel niet. De raadscommissie stelt de agenda ongewijzigd vast.

3. **Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek**

- De heer Spijker spreekt in over agendapunt 7 (het ondernemersfonds).
De commissieleden stellen aanvullende vragen.
- De heer Roelofswaard spreekt in over agendapunt 7 (het ondernemersfonds).
De commissieleden stellen aanvullende vragen.
- De heer Ruigrok spreekt in over agendapunt 7 (het ondernemersfonds).
De commissieleden stellen aanvullende vragen.

4. **Vragenkwartier**

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

5. **Schriftelijke vragen**

De fractie van Hart voor Hillegom heeft schriftelijke vragen gesteld inzake Onderzoek BDO naar aanleiding financiële situatie ouderenzorg. De vragen zijn nog niet beantwoord en de beantwoordingstermijn loopt tot 5 oktober.

6. **Korte mededelingen uit college en samenwerkingsverbanden**

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

Onderwerpen ter advisering (bespreekstukken)

7. **Ondernemersfonds Hillegom**

De raadscommissie bespreekt het raadsvoorstel.

Conclusie:

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel te agenderen als bespreekstuk voor de raad van 12 oktober.

Toezeggingen:

- Wethouder Van Rijn zegt toe de raad nader te informeren over de relatie tussen de subsidieverordening van de gemeente Hillegom en de subsidie aan het ondernemersfonds.

8. Kredietvoorstel SDO

De raadscommissie bespreekt het raadsvoorstel.

Conclusie:

De raadscommissie adviseert na de bespreking het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 12 oktober.

9. Vaststellen beleidskader participatie

De raadscommissie bespreekt het raadsvoorstel. Na de bespreking adviseren de fracties als volgt:

- De fracties van CDA, Hart voor Hillegom, D66, Bloeiend Hillegom, de VVD en de BBH adviseren om dit raadsvoorstel te agenderen als hamerstuk
- De fractie van GroenLinks adviseren om dit raadsvoorstel te agenderen als bespreekstuk

Conclusie:

De raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 12 oktober.

Onderwerpen ter advisering (hamerstukken)

10. Toepassen coördinatie-regeling uitbreiding Bollenbeton op de locatie Achter de Watertoren 9A Hillegom

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 12 oktober.

11. Controleplan jaarrekening 2023

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 12 oktober

12. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21:45 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 9 november 2023.

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans
griffier

Dhr. A. van Erk
voorzitter